

春节临近 8890 教你如何防盗



上月,家住西塔路的敖女士家,来了一名不速之客,在门锁完好无损的情况下,价值1万元的东西被盗。敖女士向派出所报案之后赶紧换了锁。春节将近,市民们越发注意家庭防盗。12日,记者找到8890特邀加盟商俊杰开锁的王师傅,就年关防盗问题请教了一番。

记者 任晓

看外形可辨锁具等级 最好两年一换

记者见到王师傅时,他正通过手机与古山镇寮前村的客户交流。该客户家的锁几小时前被人撬得面目全非,想让师傅换把新锁。

原先这把锁是B级锁,安全性能一般。若是他同意,我就换一把C级锁。王师傅看了一眼市民发过来的照片,就知道是锁的级别。

王师傅说,锁的等级可通过钥匙外形判断。A级锁芯内部结构非常简

单,弹子槽少而浅。一般十字锁都是A级锁,防技术性开启时间1分钟。

B级锁有双排防技术性开启时间5分钟,互开率高。通过强扭工具,1分钟内可以开启锁芯。弹子槽跟A级锁不同之处在于钥匙面多了一排弯弯曲曲不规则的线条。

C级锁是现在市面上防盗性能最高的锁。其钥匙形状为单面叶片内铣槽或外铣槽钥匙,锁芯类型为边柱锁

芯。业内规定的防技术性开启时间是270分钟。弹子结构为双排叶片加V型边柱锁定,如果用强扭工具开启锁芯,锁芯内部破坏,自爆锁死,导致无法开启。

王师傅提醒,若是家里用的还是A级锁,一定要及时更换。若有工具,一张锡纸就能开A级锁。再者,家里的锁最好两年升级一次。因为两年时间足够让小偷偷研究一款锁的构造。

主锁舌比斜舌更安全 出门或睡觉都应反锁

有些市民虽然意识到要随手关门,但没有钥匙锁门习惯。这样做不安全。王师傅说,当扳动执手或受到外力时,斜舌都会缩进去。即使门被关上,小偷也能利用专业工具,通过门

缝让斜舌收缩,进入室内。

晚上回家之后,要及时旋出保险舌,这个道理跟用钥匙锁门一样。说到这里,王师傅再次提醒,出门或回家后,一定要记得反锁。

对于有些市民会忘记带钥匙的情况,王师傅说,可以将备用钥匙放在信得过的亲戚家或者家里人每人拥有一把。至于将钥匙放在某处的方法,建议市民谨慎选择。

车门锁最怕电子干扰器 关门后最好再拉一下

对于车门锁而言,最怕的是电子干扰器。王师傅说,由于电子干扰器干扰,会出现虽然按过钥匙但车没锁的情况。或者车门没锁好,车也发出门已锁的提醒。避免这里情况发生,锁好车门后要再拉一下。若是车门锁

被电子干扰器干扰了,最好是等几分钟再试。

如果车锁有被撬过的痕迹,也要及时更换。王师傅介绍,应急钥匙也可以将车门锁上。但若是车门关着,加上车钥匙被电子干扰器干扰,会存

在应急钥匙也无法将车门打开的情况。

车钥匙电池的寿命约为2至3年,在寒冷的天气下,寿命更短。王师傅提醒,电池的蓄电不够,会导致钥匙反应慢,甚至是无法顺利开关车门。

不耽误客户时间 师傅加班维修洗衣机

138*****78 潘女士来电:洗衣机无法脱水,需要维修。

通讯员黄徐婷报道 年前的一个月,家家户户都忙着置办年货。可是,这段时间的天气时好时坏,清洗衣物都要抢着阳光。此时,一旦洗衣机损坏,势必耽误时间。

近日,九铃路的潘女士家洗衣机就在清洗床单时发生了故障。当时,吃完晚饭的潘女士把一块加绒床单扔进了洗衣机清洗。洗了没多久,潘女士就听到洗衣机传出了滴滴声。

今天洗这么快?纳闷的潘女士连忙上前查看原因。她打开盖子一看,发现床单仍然湿透,还没有甩干。

为什么会发出滴滴声呢?怀疑

床单没放平稳,潘女士重新拿出床单,均匀铺在洗衣机底部,再次启动。

可清洗没多久,洗衣机仍旧发出了刺耳的滴滴声。潘女士再次调整床单,又检查了进水管、电源等。来来回回半小时后,洗衣机仍然滴滴不停。潘女士才意识到洗衣机故障了。

随后,潘女士拨打88900000报修。俊熙家电维修王师傅没多久就按响了客户家的门铃。在现场,王师傅也启动了洗衣机,接着拆开了洗衣机的保护壳,逐个检查故障疑似点。

10分钟后,王师傅确定故障原因:该洗衣机太老了,内部配件老化,再加之近段时间洗衣勤,致电路板上的平衡检测装置损坏。由于无法控制水位,继而触动了洗衣机警报系统。

这滴滴声其实就是洗衣机的警报声。王师傅告诉潘女士,由于电路板比较复杂,没有合适工具带身上,一时半会儿还真检查不出,他决定将洗衣机拉回店里维修。

听说洗衣机得送店维修,再加上近期家电维修师傅都比较忙,潘女士以为要因此耽误三四天时间。但想不到的是,洗衣机次日就送到了家里。

洗衣机送回太及时了。这段时间打扫多,脏衣服也多,如果全靠自己手洗,又累又耽误时间呢。潘女士连忙感谢师傅。

据了解,年前这段时间,家电故障维修较多,本月8890平台收到家电维修288件。为让市民尽快用上家电,师傅们都是加班到半夜。



冬天汽车开空调暖风是否更费油

记者王靖宁报道 天气越来越冷,不少车主认为车内空调开暖风很费油。事实究竟如何呢?为此,记者联系采访了8890汽修加盟商王师傅。

王师傅说,暖风是汽车最有效的取暖设施,它利用发动机循环冷却系统产生热量,通过鼓风机向驾驶室内传递,属于热量再利用,所以暖风功耗油耗小到可以忽略不计。

如果开暖风费油,可能是操作不当引起的。王师傅向大家分享一些正确的冬天汽车空调暖风技巧。

汽车启动后不要马上开暖风

汽车刚启动时,机油需要一定的时间才能润滑到各个部件。如果此时开启暖风,发动机内部润滑不够,摩擦阻力增大,导致发动机负荷过高,肯定会费油,这就是大家常误认为暖风惹祸的原因。

正确做法是什么?王师傅说,开启暖风应在汽车启动3-5分钟。一般指发动机温度指针到中间位置后,部分车辆略有不同。

不要开A/C按钮

A/C按钮就是空调,按下它表示压缩机开始工作了,就会增加油耗。汽车中冷风与暖风是两个系统的,暖风是利用汽车自身的热循环产生的,不需用压缩机工作。

调节暖风模式

暖风温度调节为24摄氏度最合适。调整出风口风向,把风向调为吹腿和脚部,腿脚暖和了全身也就暖和了。

暖风热能来源于发动机热量,比较干燥。如果直吹胸部或脸部,会导致乘客出现胸闷等现象,所以切勿直接吹脸部或胸部,以保证驾驶安全。

注意适当换气

有些车主喜欢在冬天将空调设置成内循环模式。此模式下,密闭空间空气流通不畅,会造成二氧化碳含量增多,开车容易犯困。有些车主则喜欢在开着暖风的车里睡觉,这样做也很危险。